SIMULADO 04: FUVEST - 19.abr

QUESTAO 01 p 8 elementos

Um nimera natural p, masor do que 1, & chamada Aumen e e e e e . ..

e o et oo K={3,35%,1113 1419}

1eopoprio p. Se K & o conjunto de lodos o8 nimeros T ' '

naturais primos @ menores do que 20, entio, o nimero de

subcanjunlos de K & 3

)64 SUMONTUNTOS : 3, = 356
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(B) 128

W 256

(D) 420
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QUESTAO 02

Uma ONG decidiu preparar sacolas, contendo 4 Itens
distintos cada, para distribuir entre a populagao carente.

Esses 4 itens devem ser escolhidos entre 8 lpos de L SA

produtos de impeza e 5 tipos de alimentos nao pereciveis.

Em cada sacola, deve haver pelo menos um item Gue seja 213

alimento ndo perecivel ¢ pelo menos um item que seja D = 1 is

produto de limpeza. Quantos fipos de sacolas distintas A

podem ser feitos? ‘
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QUESTAOD 03 1) a
Uma fungao f de wvaridvel real satisfaz a condiglo T :""- T\\.\}l\ = i\ * ‘ ] 5
flx+1) = 1%} + 1), qualquer que sefa o valor da variavel
%. Sabendo-se que T(2) =1, podemos concluir que f{5) & 1\5‘ = “q‘ * t‘x, = ab!i = 1
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QUESTAD 04

Ma figura, ABCD & um paralelogramo em que AB = 14 cm
e BC = 6 om. Os ponlos E & F 530 os ponlos médios de
AD e BG . rcstcli\famsr‘.'u as medidas dos angulos

g e . !
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QUESTAO 05 Y VENDA - CUSTO 90 — apraude 320 0
Um estacionamento cobra RS 5.0 pela prieia hora de ———
uso, R$ 3,00 per hora adicional e tem uma despesa diaria 3z 5 ao

de R§320,00. Considere-se um dia em que sejam
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QUESTAD 05
Wead: VENDA - CusTO ) 0 — 3p+aide 32050
Um estacionamento cobra RS 6.00 pela primeisa hora de AR
uso, R$ 3,00 por hora adiclonal e tem uma despesa diaria
de REI20,00. Considere-se um dia em gue sejam 3t b} ao

)‘mf;%l%%’:::o;as de ftac;?;a;mmo._o nimero wsTo - 330 . !.;
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QUESTAO 06
Um automével, modelo flex, consome 34 litros de gasolina G . 3’4\‘ k'l\ = t‘“m ' [ ~ a ‘0 1 1 km

para percorres 374 km, Quando se opta pelo uso do Slcoal,
© automével consome 37 Mros deste combustivel para 3“ L
percorrer 250 kM. Suponha que um litro de gasolina custe
RS 2.20. Qual deve ser o prago do litro do dlcool para que
© custo do quildmetio rodado por esse automavel, usando

somente gasolina ou somente alcool como combustivel, € - As9Kkm - *““\IL ‘P
seja o mesmo? —
EL AN
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(A}RS 1,00
(B)RS 1.10

(C)R$ 1,20 11‘, - a‘ao.#

(D)RS 1,30
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QUESTAO 07

o _ ® .
Considere um retinguln ABCD, de lagos AB-12 e W AXI=Bx-m, para 0<x212.
AD =8 e um ponto P construido sobre o lado AB.

Tragando & reta r perpendicular ac lade AB gue passa

Ax) = “ﬂ -Ra
q

.
(B) A{x}—ﬂx—%. para D= x =12,

pelo ponto P, determina-se o poligono ADEF, em que E ax’
= O} Alx) =180 -=—, Ozx=12
& F 50 ponlos de intersegio de r com os segmentos DG L) #H =184 -5~ para 0= x = 8% - 3.
e 2
& AC, respeciivamente, como mostra a figura abao, g}w{] _x x3 para D <x <12, 3 .
SANAAAS

;
(E) Afx) - Bx 5: | para 012,

. Q
8 Ra= eY % 2% . g
[ I
7 B i
13 .
Temando x como a medida do segmento AP, a fungdio @ _«k = .L
Alx) gue expressa a drea de ADEF em fungdo de x, % ‘&
entre as allernativas abaixo, &
13: L &
2 3 .

QUESTAO 08

Se dois circulos cujas medidas dos raios  sdo
respeciivamente U e v com w<v sdo langentes
exteriormente no ponto P e se estes circulos também
tangenciam os lados de um Sngulo com vértice no ponto
M entdo, o comprimento do segments MP &

2u

() v::' HP= A+ W
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QUESTAO 09

£

O gréfico da fungio real fix)=ax’ +bx<c, a=0,éa

pardbola representada na figura.
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Sabendo-se que x'+x" = —%.a\ds x' @ x" 580 as ralzes

de f{x) =0, & coreto afirmar que a pardbola Intersecta o
eixo das ordenadas no ponto

S0
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(A} (0. 4)

W16

(C)0, 12)
(D) {0, 8)
(E}i0. 10)

QUESTAO 10

Na figura abaixo, a circunferéncia de centro em O e raio r
tangencia o lado BC do tridngulo ABC no ponto D e
tangenciaareta AB noponto E. Os pontos A, D e O sdo

colineares e AD = 2r . A medida do lado AB, do tridngulo
ABC,em fungioder, &
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